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[ToBTOpEeHUe Tembl « Teopema lNudcaropa»

1.l'TocMOTpETb anropnT™M 1 NPUMEPLI PELLEHNS
3agad - cnaug 3;

2.BbInonHuTh 3agaHusa rnobdoro ypoBHSA — cnangbl ¢
41n09;

3. 3agaHus BbINOSHATL B TETPAAMN.

4.Ha npoBepKy MPUHOCUTb UMK OTNPAaBATb HE
MeHee 8 3a4a4 (MOXXHO POTO);

5. 3agaHuna OormKHbl ObITb OTripaBneHbl 15, 16
doeBpans.



Mpumep BbIYUCTIEHUA CTOPOH
B NPAMOYrofibHOM TpeyronbHUKe no Teopeme lNudaropa

Teopema IIudaropa

B npsaMoyrojisHOM TPeyroJibHUKe a B b — KaTeThl,

Haitnure: a) b, ecina =8, ¢ = 12;
6)c,ecmua=4J2,b="T;
B)a,ecnnb=3«/§,c=5«/§. &

g

Peme nue. Ilo reopeme ITudaropa ¢* = a? + be.

a) b = c:—a? , oTKygma b = ch— a? =‘/]_44—- 64 —JSO _,/16 5 —4\/_
6)c?= 4 V2)+ 7. OTKynac=\/(4v2)+7 =y32 +49 =8 = 9

B) @a® = c®*— b? , oTKysa a =\/ &t =\/(3J§)2—(5J§)2=J 27475 =

4 J3) =162=32 =y 102
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